



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
Pró-Reitoria de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil
Coordenação de Programas de Assistência ao Estudante

EDITAL 01/2022.1
RETIFICAÇÃO N.º 01/2022.1

A Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições e considerando o Edital 01/2022 ; resolve:

I – Alterar o item 6. Cronograma.

Onde se Lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	03/01/2022
Período de inscrições	10 a 18/01/2022
Homologação das inscrições	21/01/2022
Interposição de recursos da homologação das inscrições	21 a 24/01/2022
Resultado da interposição de recurso da homologação das inscrições	26/01/2022
Resultado preliminar	09/02/2022
Interposição de recursos do resultado preliminar	10 e 11/02/2022
Resultado dos recursos do resultado preliminar	16/02/2022
Resultado final	16/02/2022

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	03/01/2022
Período de inscrições	10 a 24/01/2022
Homologação das inscrições	27/01/2022
Interposição de recursos da homologação das inscrições	27 e 28/01/2022
Resultado da interposição de recurso da homologação das inscrições	01/02/2022



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
Pró-Reitoria de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil
Coordenação de Programas de Assistência ao Estudante

Resultado preliminar	09/02/2022
Interposição de recursos do resultado preliminar	10 e 11/02/2022
Resultado dos recursos do resultado preliminar	16/02/2022
Resultado final	16/02/2022

II - Incluir no Anexo 1 - Lista de Programas que Aderiram ao Cadastro Geral

19	Programa de Pós Graduação Ecologia - Mestrado Profissional em Ecologia Aplicada à Gestão Ambiental	Pavel Dodonov
----	--	---------------

18 de Janeiro de 2022,

Jomirio Sampaio Magalhães
Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil em exercício